

**24° ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**του Διοικητικού Συμβουλίου**  
**του Σωματείου με την επωνυμία**  
**«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»**

Στην Αθήνα σήμερα, 8 Νοεμβρίου 2012 και ώρα 17:00 συνήλθε στα επί της οδού Βουκουρεστίου αρ. 25 γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος».

Παρόντα μέλη:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Μάριος Μπαχάς, Δημήτρης Ζέπος, Ιωάννης Χατζηπροδρόμου, Σωτήρης Φέλιος, Παναγιώτης Σκουρής, Γρηγόρης Τιμαγένης και Βασίλης Αντωνόπουλος.

Απόντες: Χαρά Ζέρβα, Λεωνίδα Γεωργόπουλος και Νικόλαος Κορίτσας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ασχολήθηκε με τα ακόλουθα θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

**Θέμα 1°: Υπογραφή Πρακτικών Συνεδριάσεων Δ.Σ. 12.07.2012, 13.09.2012 και 11.10.2012**

Υπογράφηκαν τα Πρακτικά της Συνεδρίασης του Δ.Σ.: 13.09.2012 από όλα τα μέλη και των Συνεδριάσεων του Δ.Σ. 12.07.2012 και 11.10.2012 από όλα τα παρόντα μέλη.

**Θέμα 2°: Αγωγή Αθανασίου Γεωργιάδη κατά της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων**

Ο Γενικός Γραμματέας διάβασε τη σχετική αγωγή του Συναδέλφου Θεσσαλονίκης κ. Αθανασίου Γεωργιάδου για αντισυνταγματικότητα της αποχής των Δικαστών από τα καθήκοντά τους και σχετική επιστολή του προς την Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων ότι δεν θα την καταθέσει για να μη δημιουργηθεί μείζον πρόβλημα.

**Θέμα 3°: Portal Δικηγορικής Εταιρείας «Σκουρή-Τροβά»**

Ο Γενικός Γραμματέας ανακοίνωσε ότι η Δικηγορική Εταιρεία Σκουρής-Τροβά ξεκινάει μια προσπάθεια δημιουργίας ενός portal και εκάλεσε τον Πρόεδρο κ. Δρυλλεράκη να το εγαινιάσει, καθώς και τα μέλη Δ.Σ. να δίδουν κείμενα για καταχώρηση στο portal.

**Θέμα 4°: ΕΣΠΑ**

Μετά την αποχώρηση της ειδικής Γραμματέως ΕΣΠΑ κας Ζεμπιλιάδου, ο κ. Γιάννης Χατζηπροδρόμου ανέλαβε να προωθήσει στο Υπουργείο Ανάπτυξης τη συμμετοχή των Δικηγορικών Εταιρειών στις δράσεις ΕΣΠΑ. Δυστυχώς του αναφέρθηκε ότι ο διάδοχος της κας Ζεμπιλιάδου, κ. Γιαννούσης δεν μπορεί να βοηθήσει, γιατί έχει ληφθεί απόφαση στο Υπουργείο Ανάπτυξης να μην υπαχθούν στο μέλλον οι υπηρεσίες γενικώς στις δράσεις ΕΣΠΑ. Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να ζητήσει, για το θέμα αυτό, μια συνάντηση με τον Υπουργό κ. Χατζηδάκη.

**Θέμα 5°: Προγραμματισμός νέων δραστηριοτήτων**

Λόγω απουσίας του Αντιπροέδρου κ. Λεωνίδα Γεωργόπουλου, το θέμα αυτό αναβλήθηκε για την επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.

## **Θέμα 6°: Επίσκεψη στον Υφυπουργό Οικονομικών. Θέματα Φορολογίας**

Με γνώμονα τις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις αποφασίστηκε η αναβολή συνάντησής μας με τον Υφυπουργό κ. Γιώργο Μαυραγάνη. Ο Πρόεδρος θα διερευνήσει τον κατάλληλο χρόνο μιάς τέτοιας συνάντησης σε συνεννόηση και με τον κ. Κώστα Παπακωστόπουλο.

## **Θέμα 7°: Έγκριση νέου μέλους**

Εγκρίθηκε η αίτηση εγγραφής της ακόλουθης Δικηγορικής Εταιρείας:

«ΦΡΑΓΚΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

## **Θέμα 8°: Ερμηνεία άρθρου 11 Ν. 1649/1986 (Προσλήψεις Δικηγόρων στο Δημόσιο τομέα)**

Ο Γενικός Γραμματέας ανέλαβε να προωθήσει την τροπολογία στον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Νικόλα Κανελλόπουλο.

## **Θέμα 9°: Άρθρο 66 Ν. 2717/1999 (ΚΔΔ)**

Αποφασίστηκε η ενημέρωση όλων των μελών του ΣΔΕΕ για τη σχετική ρύθμιση που ψηφίστηκε από τη Βουλή. Ο Γενικός Γραμματέας ανέλαβε να το γνωστοποιήσει στα μέλη του ΣΔΕΕ.

## **Θέμα 10°: Φορολογική αντιμετώπιση Συνεργατών Δικηγόρων Δικηγορικών Εταιρειών**

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι οι ΔΟΥ ζητούν υπομισθωτήρια για τους Συνεργάτες Δικηγόρους των Δικηγορικών Εταιρειών και ανέλαβε να επισκεφθεί την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Οικονομικών για να διευθετηθεί το θέμα αυτό.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Μάριος Μπαχάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ιωάννης Χατζηπροδρόμου

Παναγιώτης Σκουρής

Σωτήρης Φέλιος

Βασίλης Αντωνόπουλος

Γρηγόρης Τιμαγένης